

СООБЩЕНИЕ

о дате, до которой от акционеров АО «Ленгазспецстрой» будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров АО «Ленгазспецстрой» и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию АО «Ленгазспецстрой»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Акционерное общество «Ленгазспецстрой» информирует Вас о том, что в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) в 2022 году установлены особенности применения федеральных законов о хозяйственных обществах.

Федеральным законом установлена обязанность совета директоров акционерного общества при подготовке к проведению в 2022 году годового общего собрания акционеров определить дату, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы акционерного общества.

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе вносить предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров Общества, ревизионную комиссию Общества в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.

Такие предложения должны поступить в Общество не позднее даты, определенной Советом директоров Общества.

В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.

Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров и предложение о выдвижении кандидатов вносятся с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и категории (типа) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером) или их представителями.

Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно содержать формулировку каждого предлагаемого вопроса, а предложение о выдвижении кандидатов – имя и данные документа, удостоверяющего личность (серия и номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), каждого предлагаемого кандидата; наименование органа, для избрания в который он предлагается; дата и место рождения кандидата; сведения об образовании кандидата; сведения о трудовой деятельности кандидата за последние 5 лет; количество и категории (типы) принадлежащих кандидату акций Общества; участие кандидата в органах управления иных организаций на момент выдвижения; адрес и телефон, по которому можно связаться с кандидатом; письменное согласие кандидата на выдвижение в соответствующий орган Общества, письменное согласие кандидата на обработку его персональных данных. Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров может содержать формулировку решения по каждому предлагаемому вопросу.

АО «Ленгазспецстрой» информирует о том, что Советом директоров АО «Ленгазспецстрой» определена дата, до которой от акционеров АО «Ленгазспецстрой» будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров АО «Ленгазспецстрой» и о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию АО «Ленгазспецстрой» – 03 июня 2022 года (включительно).

*Почтовый адрес, по которому акционеры могут направить свои предложения: **Российская Федерация, 196158, г. Санкт-Петербург, Пулковское шоссе, д. 30, лит. А.***

Совет директоров АО «Ленгазспецстрой»